
保護者等向け 児童発達支援評価表

公表日：

事業所名： 児童発達支援　児童発達支援事業所ゆめラボ 対象人数（保護者）38人　回答者数 20人　回収 52.6%

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見

環
境・
体
制
整
備

① 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 16 4

机上課題をするには問題ないと思うの
ですが、子が駆け回って刺激を入れたい
タイプなので、そうなった場合、壁に追突
しそうだなと思います。
利用人数が多い時は狭いと感じる

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 20

③
活動空間は、本人に分かりやすく構造化された環境になっているか。また、障
がいの特性に応じて設備等はバリアフリー化や情報伝達への配慮が適切に
なされているか。

18 2 分からない

適
切
な
支
援
の
提
供

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援
計画が作成されているか 20

⑤ 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 19 1 分からない

⑥
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害のない子どもと活動する
機会があるか 11 6 3

通っている保育園で既に健常児との関
わりを持っているため、療育先でまで本
項目は求めていないです。

保
護
者
へ
の
説
明
等

⑦ 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 20

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題につ
いて共通理解ができているか 19 1

⑨ 保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 18 2

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会、保護者同伴行事等の開催等により保
護者同士の連携が支援されているか 11 5 4 他の保護者の方とお話出来るような機

会があったらいいなと思う。

⑪
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子ども
や保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応している
か

16 4 苦情を伝える場面がないのでわかりま
せん

⑫ 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 18 2

⑬
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情
報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信している
か

20

⑭ 個人情報に十分注意しているか 16 4

非
常
時
等
の
対
応

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保
護者に周知・説明されているか 15 3 2

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われて
いるか 15 4 1

今のところ行われたとは伺っていません
が、定期的にやられているのかもしれま
せん

満
足
度

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 19 1
分からない
家でゆっくりしたい日もたまにあります
が、楽しく通っているようです^^

⑱ 事業所の支援に満足しているか 20
素敵な声かけをしてくださる先生方との
関わりは社会性にもとても良いように感
じ、感謝しております。



チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見

療
育

⑲ 取り入れてほしい行事等はあるか 4 10 6

別の施設を借りる必要があるとは思うの
ですが、親子で一緒に体を動かして遊
ぶ(運動療育)イベントがあると、自宅で
も取り入れることができ、楽しそうだなと
思います。

また、障害のある子の小学校生活がイメー
ジしづらく不安がありますが、周囲に同
じ境遇の方もいないため、リアルな声を
聞くことができません。難しいとは思いま
すが、貴施設を卒業された児の保護者
の方から、小学校での生活や、入学前に
あらかじめ相談したこと、支援級の様子
などを聞ける機会があれば、大変嬉しい
です。
親同士の情報交換が出来る行事があれ
ば参加してみたい。
保護者が療育の様子を見学できる時が、
定期的にあると良い
季節の行事がたくさんあれば嬉しいです

⑳ 今後やってほしい療育はあるか 6 11 3

声や力の調整力を身につけてほしいの
で、調整力が身につくような、体を使った
感覚統合遊びを更に増やしていただけ
ると嬉しいです。
お友達との関わりの経験を積める療育
ももっとお願いしたい。

提
供
時
間

㉑ 提供時間に満足しているか 16 2 2 もっと長く通所させたい


